11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2006 07:59:06

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.01.2006 19:49:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13952/answer/13953




YBaxaemas Uprna! MaHyanbHasa Tepanus HeaQppeKTuBHa IpU He(YPONTO3e (ONYyLIeHUHU IT0YEK).
CoBeTtyio Bam 006paTuThCs K KBanupULIXPOBAHHOMY YPOJIOTY TI0 MECTY JKUTEJIbCTBA AJIS
o0ceqoBaHus. Yoauu!



